SERIE 0

A B Ruotain nylon 6 colore nero. Ottima per utilizzi statici e buona scorrevolezza su pavimenti lisci . Si possono
richiedere anche in Nylon 6 BIANCO.

MOZZO: G = Foro passante

SUPPORTO: Lamiera d'acciaio stampato e zincato, gruppo rotante realizzato con doppia corona di sfere.

,;—f:, Black nylon 6 wheel. Excellent for static use and good smoothness on smooth floors. They can also be requested in
WHITE Nylon 6.

HUB : G= Plain bore

BRACKET: Pressed steel, zinc plated. Swivel housing with double balls race ring.

RUOTA
"E|]]" >@]< e M ‘ ART.
30 18 21 6-8 G 20 RO-G-030
36 18 21 6-8 G 25 RO-G-036
40 18 21 8 G 30 RO-G-040
50 18 21 6-8 G 40 RO-G-050-19
50 23 28 8 G 50 RO-G-050-22
60 23 28 8 G 60 RO-G-060
75 23 28 8 G 60 RO-G-075
80 23 28 8 G 60 RO-G-080
100 23 28 8 G 70 RO-G-100




LEGGERO - PIASTRA FISSA

&)

- >
f A
A

- P
-
A
¥
\

— A
WG M
- \J v
22 38 26 60x45 40x22 5 G 80 231P-0G022-38
30 18 44 42x42 30x30 6 G 20 231L-0G030
36 18 50 55x25 42 6 G 25 231L2F-0G036 Piastra a 2 fori
40 18 61 42x42 30x30 6 G 30 231L-0G040
40 18 61 55x25 42 6 G 30 231L2F-0G040 Piastra a 2 fori
50 18 66 42x42 30x30 6 G 40 231L-0G050-19
50 18 66 55x25 42 6 G 40 231L2F-0G050-19 Piastra a 2 fori
50 23 72 60x60 46x46 6 G 60 231-0G060
60 23 82 60x60 46x46 6 G 60 231-0G060
60 23 82 68,5x48 50x36 6 G 60 231P-0G060
75 23 101 60x60 46x46 6 G 60 231-0G075
80 23 103 60x60 46x46 6 G 60 231-0G080
100 23 122 60x60 46x46 6 G 70 231-0G100
LEGGERO - PIASTRA GIREVOLE @’ E‘;
— A = :-A - > e
EUJ @ C]: ) @ M ‘ ART. CON FRENO ART.
> - ¥ Y .
30 18 44 42x42 30x30 6 145 G 20 232L-0G030 ;
36 18 50 42x42 30x30 6 14,5 G 25 232L-0G036 -
40 18 61 42x42 30x30 6 20,5 G 30 232L-0G040 232LF-0G040
50 18 66 42x42 30x30 6 20,5 G 40 2321-0G050-19 232LF-0G050-19
50 23 72 60x60 46x46 6 22,5 G 50 232-0G050-22 232F-0G050-22
60 23 82 60x60 46x46 6 21 G 60 232-0G060 232F-0G060
60 23 82 68,5x48 50x36 6 21 G 60 232P-0G060 232PF-0G060
75 23 101 60x60 46x46 6 30 G 60 232-0G075 232F-0G075
80 23 103 60x60 46x46 6 30 G 60 232-0G080 232F-0G080
100 23 122 60x60 46x46 6 31,5 G 70 232-0G100 232F-0G100
LEGGERO - ATTACCO A FORO '] )
= A | T
EUJ @ AA @ M ‘ ART. CON FRENO ART.
> Y A\
30 18 44 10 14,5 G 20 232L0OB-0G030 -
36 18 50 10 14,5 G 25 232LOB-0G036 -
40 18 61 10 20,5 G 30 232L0OB-0G040 232LFOB-0G040
50 18 66 10 20,5 G 40 232LOB-0G050-19 232LFOB-0G050-19
50 23 72 12 22,5 G 50 2320B-0G050-22 232F0OB-0G050-22
60 23 82 12 21 G 60 2320B-0G060 232FOB-0G060
75 23 101 12 30 G 60 2320B-0G075 232FOB-0G075
80 23 103 12 30 G 60 2320B-0G080 232FOB-0G080
100 23 122 12 31,5 G 70 2320B-0G100 232FOB-0G100

LEGGERO - ATTACCO FILETTATO

éj

E—
OB
v \“J

44 M8x15
44 M10x20
50 M8x15
50 M10x20
61 M8x15

> <

Y

14,5
14,5
14,5
14,5
20,5

OO0 606

20
20
25
25
30

ART.

232LM8-0G030
232LM10-0G030
232LM8-0G036
232LM10-0G036
232LM8-0G040

CON FRENO ART.

232LFM8-0G040




40 18 61 M10x20 20,5 G 30 232LM10-0G040 232LFM10-0G040
T 0
LEGGERO - ATTACCO FILETTATO @ |
(o
= >
EUJ @ AR @ M ‘ ART. CON FRENO ART.
> Y I\J_{/
50 18 66 M8x15 20,5 G 40 232LM8-0G050-19 232LFM8-0G050-19
50 18 66 M10x20 20,5 G 40 232LM10-0G050-19 232LFM10-0G050-19
50 23 72 M10x25 22,5 G 50 232M10-0G050-22 232FM10-0G050-22
50 23 72 M12x25 22,5 G 50 232M12-0G050-22 232FM12-0G050-22
60 23 82 M10x25 21 G 60 232M10-0G060 232FM10-0G060
60 23 82 M12x25 21 G 60 232M12-0G060 232FM12-0G060
75 23 101 M10x25 30 G 60 232M10-0G075 232FM10-0G075
75 23 101 M12x25 30 G 60 232M12-0G075 232FM12-0G075
80 23 103 M10x25 30 G 60 232M10-0G080 232FM10-0G080
80 23 103 M12x25 30 G 60 232M12-0G080 232FM12-0G080
100 23 122 M10x25 31,5 G 60 232M10-0G100 232FM10-0G100
100 23 122 M12x25 31,5 G 60 232M12-0G100 232FM12-0G100




